

Студенты СФУ признаны лучшими в Сибири по итогам всероссийского «ЭнергоКвиза»

Студент Политехнического института Сибирского федерального университета Александр Николенко и студент Хакасского технического института (филиал СФУ) Вячеслав Жамкин стали лидерами вузов Сибири по итогам всероссийской онлайн-викторины «ЭнергоКвиз» для студентов энергетических специальностей вузов страны. Игра прошла 14 ноября 2020 года в онлайн-формате.



В «ЭнергоКвизе» приняли участие 540 студентов из 36 российских технических вузов. В том числе 191 студент из 10 вузов Сибири. Викторина включала 35 вопросов по истории и современности российской и мировой электроэнергетики, энергосбережению.

Игра, приуроченная к 100-летию принятия плана ГОЭЛРО, проводилась в рамках Всероссийского фестиваля энергосбережения и экологии #ВместеЯрче, направленного на развитие культуры бережного отношения к природе и популяризации современных энергоэффективных технологий.

Добавим, организатором квиза выступил АО «Системный оператор Единой энергетической системы».

[Пресс-служба СФУ](#), 18 ноября 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/23888>